

По публикации о нападении собак на 9-летнего мальчика возбуждено уголовное дело



Углегорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по публикации в средствах массовой информации сведений о нападении безнадзорных собак на 9-летнего мальчика на ул. Инженерной возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в ходе расследования уголовного дела будет дана оценка действиям лиц, ответственных за обращение с животными без владельцев, а также приняты меры профилактического характера.

27 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1878553>